

Vienna Insurance Group:

„Budoucnost stojí na pevných základech“

Deset letu úspěchu ve střední a východní Evropě

Představenstvo **Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe** uspořádalo při příležitosti změny, která nastane příští rok na čele koncernu, slavnost ve vídeňském Hofburgu za účasti početných hostů z oblasti politiky a kultury, obchodních partnerů a významných zákazníků i zástupců médií.

„**Budoucnost stojí na pevných základech**“ – tak znělo motto prezentace fascinujícího vývoje společnosti Wiener Städtische z přední rakouské pojišťovny ve Vienna Insurance Group v čelný pojišťovací koncern střední a východní Evropy.

Deset let úspěšné expanze v zemích střední a východní Evropy

V uplynulých deseti letech uskutečnila Vienna Insurance Group zásadní kroky expanze. Od roku 2000 ztrojnásobila objem pojistného z přibližně 2,6 mld. EUR na celkově 8,6 mld. EUR. Zisk (před zdaněním) vzrostl na 25násobek z 20 mil. EUR na posledně 508 mil. EUR. Stejně tak stoupl i počet pracovníků v nyní již 25 zemích z více než 10 000 na celkově zhruba 25 000 osob. Jsou to impozantní čísla, jasně hovořící o úspěšné strategii expanze Vienna Insurance Group. Výrazného posílení dosáhl koncern i v oblasti vlastního kapitálu z 500 mil. EUR na současných 5 mld. EUR.

Kontinuita v centru pozornosti – budoucí tým představenstva

Generální ředitel Dr. Günter Geyer zároveň představil budoucí tým představenstva, které bude pod vedením **Dr. Petra Hagena** od **1. června 2012** řídit koncern. Toto strategické nasměrování zajistí další plynulý rozvoj Vienna Insurance Group i ve světle budoucích výzev.

Prominentní slavnostní hosté

Dr. Günter Geyer a Dr. Peter Hagen přivítali početné pozvané čestné hosty na čele s **rakouským prezidentem Dr. Heinzem Fischerem** s chotí **Margit Fischer** a členy rakouské vlády.

Generální ředitel Erste Group Andreas Treichl vyzvedl ve své slavnostní řeči mimořádnost a konstruktivní intenzitu partnerství mezi Erste Group a Vienna Insurance Group. Právě v ekonomicky velmi volatilním období sektoru finančních služeb je neocenitelné mít tak spolehlivého a úspěšného partnera jako je Vienna Insurance Group, zdůraznil Treichl. Tím, že již dříve prodala pojišťovnu s Versicherung koncernu Vienna Insurance Group, dokázala Erste Bank spolu s rakouskými spořitelny dodat mimořádně rychle rostoucímu trhu „bankopojištění“ význam, který značně překročil rámec tehdejších zvyklostí na trhu, řekl Treichl. Současně uvedl, že se „se svým přítelem Günterem Geyerem již těší na to, co se jim podaří společně dosáhnout i v příštích letech.“

Generální ředitel Dr. Günter Geyer zdůraznil ve své slavnostní řeči: „*Na budoucnost Vienna Insurance Group hledím i v hospodářském období plném výzev s optimismem. Budoucí tým představenstva se skládá z ostřílených manažerů se silným poutem ke koncernu a dlouholetými zkušenostmi. Jedná se o výkonný, angažovaný tým kolem Dr. Petera Hagena, důkladně obeznámený s myšlením a tradicemi našeho koncernu, který proto bude pokračovat v jeho kontinuálním rozvoji.*“

„Příběh úspěchu v srdci Evropy – Od Wiener Städtische k Vienna Insurance Group“

Při této slavnostní příležitosti byla vydána kniha, dokumentující dějiny úspěchu podniku a vývoj od rakouské Wiener Städtische až po mezinárodní Vienna Insurance Group. Příběh začíná zrodem rakouského pojišťovnictví před téměř 200 lety a pokračuje složitými roky nového začátku po roce 1945 až po pro tehdejší Vídeň revoluční stavbu věže Ringturm.

Klíčovým okamžikem jedinečné expanze byla role průkopníka západního pojišťovnictví, kterou Vienna Insurance Group sehrála ve střední a východní Evropě po pádu Železné opony.

Kromě úspěšného zvyšování kapitálu a vynikajícího partnerství s Erste Group se kniha věnuje i světu mimo pojistného a pojistek, především přeshraniční sociální a kulturní angažovanosti Vienna Insurance Group.

Události uplynulých 20 let jsou někdy popisovány i formou humorných příběhů. Kromě generálního ředitele Dr. Güntera Gejera a jeho kolegů v představenstvu dostali slovo i početní přátelé, souputníci a obchodní partneři.

Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor´s udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)
Mag. Alexander Jedlicka
Vedoucí odboru Public Relations
Schottenring 30, 1010 Vídeň
Tel.: +43 (0)50 350-21029
Fax: +43 (0)50 350 99-21029
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>